MARKETING I         CURSO 2009-2010
Duración: 1 hora y media.
 
CONVOCATORIA: Enero  2010
             TIPO DE EXAMEN: B
CÓDIGO DE CARRERA: 65      CÓDIGO DE ASIGNATURA: 202     ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO
1. ¿Qué método de estimación de la demanda potencial total se utiliza si se posee información desagregada acerca de las diferentes partes o segmentos del mercado?: P.58
A) Método de construcción del mercado B) Método de índices generales de la capacidad de compra C) Mapas perceptuales           D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
2. Señale la respuesta CORRECTA en relación con los factores explicativos del comportamiento del consumidor: P.73

A) Las variables de marketing no influyen en el proceso de decisión de compra B) La motivación es un factor exógeno C) La cultura es un factor endógeno D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
3. De las siguientes variables: producto, entorno, competencia y clientes ¿cuántas son controlables por la empresa? P. 22

A) Una B) Dos C) Tres D) Las cuatro

4. En el modelo general de difusión y adopción de nuevos productos, ¿cómo se denomina al grupo de individuos del mercado objetivo que más demoran la adopción de la novedad? 

A) Innovadores B) Primeros adoptadores C) Rezagados                    D)    Ninguna de las respuestas anteriores es cierta P.182
5. En el proceso de decisión de compra, el conjunto de las ofertas que sobreviven tras la fase de evaluación, se denomina: 

A) Conjunto de elección B) Conjunto final C) Imagen de marca           D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta P.74
6. Los grupos étnicos se utilizan como variable en los criterios de segmentación: P. 109

A) Demográficos y socioeconómicos B) Geográficos C)Psicográficos D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.

7. ¿Qué estrategia comercial de segmentación consiste en dirigirse con una única oferta exclusivamente a los segmentos del mercado que presentan demanda para dicha oferta?: P.119

A) Diferenciada B) Indiferenciada C) Concentrada D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

8. ¿Con qué objetivo de la publicidad relacionaría cualquier anuncio de un fabricante de automóviles que no se refiera a un modelo en concreto? A) Influir en la imagen de la marca y de la empresa B) Influir en el proceso de compra C) Influir en la aceptación del producto durante la fase posterior a la venta D) Ninguna de las anteriores respuestas es cierta P.203
9. El mercado objetivo de una empresa es el grupo de compradores: P.21 

A) Del producto de la competencia  B) Que adquirieron el producto en el pasado C) A los que la empresa dirige su oferta y que constituyen la demanda potencial a la que se enfrenta D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
10. El CRM de la empresa se encarga del: P.307

A) Marketing directo de relaciones B) Marketing promocional             C) Marketing social D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

11. La suma de las demandas individuales de todos los compradores presentes en el mercado durante el periodo de tiempo que se considere, es: P.36

A) La demanda potencial B) La demanda total del mercado C) La demanda de un segmento del mercado D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
12. La versión básica del producto que satisface la utilidad básica del mismo hace referencia al producto: P.153

A) Genérico B) Esperado C) Mejorado D) Potencial

13. El número de productos integrantes de una línea es: P.157

A) La amplitud de la cartera B) La longitud de la línea C) La profundidad de la cartera D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

14. ¿Cuál de las siguientes medidas utilizadas para la selección y programación de medios publicitarios indica el número de individuos expuestos a un medio o soporte?: P.215

A) Audiencia B) Cobertura bruta C) Cobertura neta D) Frecuencia 

15. En relación con las estructuras de distribución, la llamada “integración vertical hacia atrás” hace referencia a: P.266

A) Los detallistas que adquieren las empresas mayoristas B) Las cadenas voluntarias de detallistas C) Las centrales de compras de mayoristas D) Las cooperativas de detallistas

16. Existe una correlación positiva entre calidad y esfuerzo publicitario en los mercados en los que: P.208

A) Los consumidores están suficientemente  bien informados para evaluar la calidad del producto B) La calidad es poco importante para los consumidores C) El coste de la calidad para las empresas es elevado D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

17. El depósito histórico de datos heterogéneos relativos a la empresa sobre los que podemos realizar análisis complejos es: 

A) El marketing social B) El marketing político C) El marketing cultural D) El Data Warehouse P.293
18. En el ámbito microeconómico, la variación del ingreso total (cantidad por precio) cuando la cantidad vendida varía en una unidad es, en términos aproximados: P.314

A) El ingreso marginal B) El coste marginal C) El coste total              D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

19. Las decisiones del productor acerca del canal de distribución son decisiones: P.261

A) Inevitables B) A corto plazo C) Fácilmente modificables D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta 

20. Los almacenes de fábrica en los que los puntos de venta al público están situados en las propias dependencias de los fabricantes presentan una estructura de distribución: P.266

A) Vertical de origen contractual B) Integrada o corporativa               C) Administrada o controlada D) Convencional o de comercio independiente

21. ¿Cuál de las siguientes NO es una de las estrategias basadas en objetivos de inversión? P.356
A) Desinversión B) Diferenciación C) Cosecha D) Crecimiento
22. ¿Cuál de las siguientes NO sería una actividad de control de la dirección de marketing? P.358
A) Control del plan anual B) Control de la rentabilidad C) Control de eficiencia D) Control de la producción
23. ¿Cuál de los siguientes métodos de determinación del presupuesto publicitario considera los objetivos de la campaña como una referencia principal para fijar dicho presupuesto?: 

A) Método del porcentaje sobre ventas B) Método de los objetivos    C) Método de la paridad competitiva D) Método de los  recursos disponibles P.210
24. La venta personal: P.231

A) No ha sufrido efectos negativos a causa del desarrollo industrial   B) No tiene por finalidad exclusiva y categórica la venta del producto C) Formalmente, es un proceso incluido en la variable producto D) No se utiliza cuando los rendimientos de la publicidad empiezan a ser decrecientes

25. Los establecimientos con un surtido muy limitado de productos de alta rotación, precios bajos y escasos servicios auxiliares son: P. 277

A) Supermercados B) Hipermercados C) Tiendas de conveniencia    D) Tiendas de descuento 
SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas 0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. 
